
 
 
 

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

 

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?   

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

Um caminhão transportou areia em duas viagens. Na primeira ​ele levou 5 sacos de uma tonelada,                               
sendo que um dos sacos só estava cheio com da capacidade. ​Na segunda viagem, ele pesou a                  4

1                  
carga e concluiu que tinha 6,25 toneladas.​ Quantas toneladas ao todo o caminhão transportou?  

 


